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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 192 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 27 DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos mis compañeros de la Mesa Directiva, a los  Honorables 
Concejales y funcionarios del Concejo, un saludo muy especial a todas las personas 
de la comunidad que nos acompañan, de algunas Juntas  de Acciones Comunales 
del municipio de Bello y las demás personas que reencuentra en Recinto siéntanse 
todos cordialmente saludados. 
 
Señor  Secretario sírvase leer el orden del día de noviembre 27 de 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos y para todas, este es el siguiente orden del día para hoy 
noviembre 27 de 2017 siendo las 8 de la mañana y 15 minutos. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA 2018: 

A. PRESIDENTE 
B. VICEPRESIDENTE PRIMERO 
C. VICEPRESIDENTE SEGUNDO  

3. ELECCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL PARA EL 2018 DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE BELLO 
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4. COMUNICACIONES. 
5. PROPOSICIONES   
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO         
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                         
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
  
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de noviembre 27 de 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Un saludo muy especial al Secretario Carmona que se encuentra en las graderías, 
bienvenido doctor Carmona. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
2. ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA 2018 
A. PRESIDENTE  

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno, entonces como bien sabido l tema, hoy es para elección de la nueva mesa 
Directiva vigencia 2018, vamos a empezar entonces con la elección de Presidente, 
se abren entonces las postulaciones para este cargo de la presidencia de la vigencia 
2000… 
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Me disculpan entonces nos damos un momentico para que estemos la Plenaria 
completa y que haya inclusive una mejor dinámica y transparencia en el proceso. 
 
Le pido entonces el favor mientras tanto, voy a nombrar la  comisión escrutadora 
para la elección de la Mesa Directiva, le pido el favor entonces al Honorable 
Concejal Edwin Builes y Luis Carlos Hernández que me conformen la comisión 
escrutadora para este proceso. 
 
Les agradezco inmensamente, os damos un momentico entonces para que estemos 
completos los Concejales. 
 
Bueno, les pido el favor entonces a los Honorables Concejales que por favor 
hagamos uso de nuestras curules, le pido mucho juicio en este proceso de elección  
de Junta Directiva, no se estén moviendo mucho de la silla, toda vez que es un 
proceso bien serio y lo queremos hacer de la mejor manera y más trasparente 
posible como siempre nos caracterizamos. 
 
Y les pido el favor entonces a las demás personas que nos acompañan por favor 
mucho silencio, toda vez que se requiere para estar tranquilos con este proceso. 
 
Retomamos y vamos a la elección de la Mesa Directiva para la vigencia 2018 y 
empezamos con el proceso de presidencia, entonces se abren las postulaciones 
para el cargo de presidencia periodo 2018. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  Mauricio Mejía, me disculpa 
Honorable Concejal, bien pueda Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
Disculpe Concejal. 
 
Para anunciar la presencia  asistencia de los siguientes Concejales: 
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➢ Juan Camilo Callejas 
➢ Manuel Antonio Oquendo Giraldo  
➢ John Daive Jaramillo López 
 
Estando completa la sesión para el día de hoy. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias. 
 
Hoy nos encontramos entonces todos los Honorables Concejales en pleno, bien 
pueda Honorable  Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en 
el Recinto. 
 
Señor Presidente el partido de la U, pues hizo unos compromisos preelectorales 
para hacer esa alianza municipal que llegó a feliz término y que el partido 
Conservador tuviera la Alcaldía del Municipio de Bello. Dentro de esos compromisos 
pues tengo aprecio y gratitud eterna por una persona con quien realice esos 
compromisos y estoy tranquilo, en el sentido de que sigo esperando esos 
compromisos respetando los compromisos que se hayan realizado con otros 
movimientos o partidos. Pero dentro de esos compromisos pues se tiene esperado 
que el partido Conservador tenga una presidencia, que la está terminado usted, que 
fue un excelente Presidente y gracias por todo señor Presidente. Otra  el partido 
Liberal que ya lo hizo Carlos Augusto Mosquera, otro Bello Unido y Bello Unido tiene 
tres excelentes Concejales Basiliso, Lorena y el Honorable Concejal Nicolás 
Martínez pues me tomo para la corporación proponer al Honorable Concejal Nicolás 
Martínez, una persona de experiencia, de calidad humana y que yo como partido de  
la U y Concejal me sentiría representado ahí en esa silla de presidencia, esperando 
que al partido de  la U pues le cumplan en el cuarto año, yo sigo esperando con 
tranquilidad porque esto es tener tranquilidad y de no ponernos pues a pelear ni 
mucho menos y ser facilitador de los procesos en el sentido de que  no porque 
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Lorena no lo hiciera bien, ella es una mujer muy capaz, muy inteligente, muchas 
gracias por estar aquí sentada en el Recinto con nosotros y Basiliso también es un 
hombre de mucha experiencia. 
 
Entonces yo postulo como Presidente del partido de la U y como partido de la U a 
Nicolás Martínez  como Presidente  de la corporación, señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal, muchas gracias por las participación en este proceso. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal José Rolando Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO  
 
Gracias Presidente, un saludo muy cordial para usted, la Mesa Directiva, mis 
compañeros Concejales, a los funcionarios, todas las personas que nos acompañan 
hoy en el Recinto. 
 
Sumándome o quiero sumarme mejor señor Presidente a las palabras del 
compañero Mauricio, no en la segunda parte de la intervención doctor Mauricio. 
Efectivamente hay tres Concejales en el Movimiento Bello Unido muy capacitados, 
tres grandes compañeros y me uno a esa postulación que hace Mauricio Mejía, 
haciendo alusión a las capacidades que u hombre como Nicolás Martínez tiene por 
su experiencia, por su conocimiento de la corporación, por su conocimiento de la 
dinámica del Concejo Municipal, ya ha sido Presidente en varias ocasiones y estoy 
seguro que si se da la oportunidad y acompañamos con el voto a Nicolás  hará una 
muy buena gestión durante el año entrante no cabe la menor duda. Entonces quería 
complementar un poquito las palabras de Mauricio.  
 
Y  aprovecho también señor Presidente y para agradecerle, usted ya va terminando 
su periodo y siendo su primera experiencia como Concejal y su primera experiencia 
como Presidente, déjeme decirle que personalmente quedo gratamente sorprendido 
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por su capacidad de conciliación, su trato respetuoso y deferente frente a todos los 
Concejales, entonces quiero felicitarlo por eso, agradecerle por la intención de 
mantener el  buen ambiente dentro de la corporación, respetando los diferentes 
puntos de visto, las diferentes ideologías tanto en la Mesa como en el resto del 
Reciento y esperamos y yo espero personalmente que esa misma dinámica se siga 
dando, si el Honorable Concejal Nicolás Martínez llega a la Presidencia para el año 
entrante que es lo que deseamos. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal. 
 
De verdad que agradecerle, Dios le pague por esas palabras y hoy que nos 
caracterice más lo humano que es lo que verdaderamente nos convoca a las cosas 
buenas de la vida. 
 
Entonces tenemos la postulación del Honorable Concejal Mejía al doctor Nicolás 
Martínez, el Honorable Concejal Serrano a Nicolás Martínez;  están las 
postulaciones abiertas. 
 
Bien pueda Honorable Concejal Elberth León. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA   
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a 
mis compañeros Concejales, funcionarios del Concejo, personas que nos 
acompañan hoy en el Recinto. 
 
Señor Presidente por reglamento interno la votación es nominal y pública, para 
solicitarle a usted y a los Honorables Concejales que sea secreta. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Haremos entonces alusión a lo que usted dice del capítulo donde habla de las 
votaciones habla de varios estilos de votación, una de ellas es nominal y pública y 
otra es secreta. 
 
Podrá y hoy vamos entonces hacer uso de lo que usted propone y es… podrá ser 
secreta, así la vamos entonces a realizar Honorables Concejales con la venia de 
todos ustedes, entonces la comisión escrutadora, es el Honorable Concejal Edwin 
Builes y el Honorable Concejal Luis Carlos. 
 
Entonces procedemos por favor a la votación para Presidente de la vigencia 2018. 
 
Bueno entonces por favor señor Secretario y comisión escrutadora procedemos al 
proceso del conteo de la votación de los Honorables Concejales para la elección del 
Presidente vigencia 2018. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ  GIRALDO  
 
Bueno vamos a contar los votos primero. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO  
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ  GIRALDO  
 
Nicolás Martínez: 
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno, entonces les agradezco  Honorables Concejales. 
 
Al doctor Nicolás Martínez extenderle una felicitación desde ya, queda entonces 
electo como nuevo Presidente para la vigencia 2018 en la Mesa Directiva. 
 
Bien pueda Honorable Concejal Nicolás Martínez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
 
Muchas gracias señor Presidente, un cordial saludo a usted, a la Mesa Directiva, 
Honorables Concejales y demás personas que nos acompañan. 
 
Si bien la posesión seria el jueves, ya ahorita debemos de cambiar el horario para 
lo que sea, yo  no puedo irme hoy si dar las gracias, gracias infinitas  a Dios nuestro 
señor y gracias infinitas a ustedes Honorables Concejales, ya en el momento de la 
posesión pues uno le dedicara estas bendiciones a muchas personas; pero quiero 
aprovechar y resaltar los Presidentes de las corporaciones tenemos estilos 
diferentes, el mío de ha caracterizado por ser de mucha disciplina y siempre he 
tenido el apoyo de los Concejales, porque nosotros nos tenemos que dar la dignidad 
que nos corresponde, la del Honorable Concejal Carlos Mosquera, una presidente 
a su estilo sencillo, humilde, pero también enmarcado dentro de lo que debe de ser 
Concejo Municipal, la suya tan especial señor Presidente en la parte social, humana, 
de compañerismo y de darle a los Concejales lo que usted de su corazón a bien ha 
tenido, son estilos diferentes. 
 
Pero hoy siento la responsabilidad todavía mucho mayor, cuando el listón que 
ustedes dos colocaron esta tan alto. 
 
De verdad que uno ve la responsabilidad  que se viene, pero yo creo que mi Dios 
nos da la suficiente fortaleza para salir adelante.  
 
A todos ustedes Honorables Concejales les gradezco infinitamente,  porque uno ser 
elegido Presidente del Concejo por unanimidad nos e ve todos los días y eso 
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significa de parte de ustedes el cariño, pero sobre todo la esperanza que tienen 
como Presidente para el próximo año. 
 
Muchas gracias señor Presidente, es usted muy amable y a todos ustedes Dios los 
bendiga, muy amables. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal por sus palabras muchas gracias, desearle salud, 
bendición y de verdad muchos éxitos en su función como Presidente  en el 2018. 
 
Entonces seguimos en el proceso de elección de Mesa Directiva para… entonces 
se abren las postulaciones  para la Mesa Directiva para el cargo de vicepresidente 
primero. 
 
Con el uso de la palabra la palabra el Honorable Concejal Gabriel Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Gracias Presidente, buenos días para todos mis compañeros y para las demás 
personas que se encuentran en el Recinto. 
 
Presidente para postular a mi compañero Edwin Builes para la vicepresidencia 
primera, ya que él también es una persona con experiencia  que estuvo en el primer 
periodo. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal.  
 
Entonces  queda postulado por parte del Concejal Giraldo el Honorable Concejal 
Edwin Builes para la vicepresidencia primera. 
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Están abiertas las postulaciones Honorables Concejales. 
 
Entonces o siendo más Honorables Concejales procedemos por favor a la votación, 
ya nos están entregando el respectivo papelito. Muchas gracias. 
 
Bueno le pido por favor al Honorable Concejal Manuel Oquendo y  a la Honorable 
Concejala Estella si me colaboran como comisión escrutadora para el conteo de la 
elección de vicepresidente primero para la Mesa Directiva 2018. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MANUEL ANTONIO 
OQUENDO GIRALDO  
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA SUÁREZ 
CARO 
 
Por Edwin Builes: 
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17 
 
Juan David Muñoz: 
 
1 
 
En Blanco 
 
1 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Señor Presidente, Honorables Concejales esta ha sido la votación para la primera 
vicepresidencia del Concejo Municipal de Bello para el año 2018. 
 
Por el Concejal Edwin Builes Toro 17 votos. 
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Por el Concejal Juan David Muñoz 1 voto 
 
En Blanco 1 voto. 
 
Para un total de 19 votos, por lo tanto ha sido elegido el Honorable Concejal Edwin 
Builes Toro por mayoría. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
 Bueno les agradezco Honorables Concejales, al doctor Edwin Builes, entonces 
queda electo como vicepresidente primero para la Mesa 2018 en la vicepresidencia 
primera, bienvenido, mucha salud, bendición y éxitos en ella Honorable Concejal 
Edwin Builes. 
 
Seguimos entonces con la elección para Mesa… bien pueda Honorable Concejal 
Edwin tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Presidente, muy buenos días para todos, también en la misma línea del Concejal 
Martínez, darles las gracias a todos mis compañeros que me dieron su voto y a los 
que no también y dar también las felicitaciones  a usted señor Presidente por esta 
excelente labor que cursó durante todo este año. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal, muchas gracias por esas palabras. 
 
Bien pueda Honorable Concejal Alex Varela. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias Presidente, buenos días para usted y todas las personas que se encuentra 
en el Recinto. 
 
Señor Presidente quiero solicitarle a usted para que una vez apegados al 
reglamento entonces hagamos la incineración de las dos papeletas que ya se han 
votado y obviamente cuando se haga la de segundo vicepresidente inmediatamente 
se haga la incineración  y cuando se haga la de Secretario también inmediatamente 
se haga  la incineración para que nos ajustemos al reglamento señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Varela. 
 
Entonces haciendo cumpliendo, dando cumplimiento a lo que nos dice el reglamento 
interno, Honorable Concejal Varela le agradecemos.  
 
Vamos  entonces señor Secretario por favor, Diego me colabora para incinerar las 
votaciones que ya hemos realizado, por favor.  
 
Presidente y vicepresidente primero por favor Diego. 
 
Bueno ahí hicimos, cumplimos entonces Honorable Concejal a la incineración de 
las papeletas de cada Honorable Concejal en las respectivas votaciones que se han 
realizado. 
 
Entonces entramos a la elección del vicepresidente segundo para conformación de 
la Mesa Directiva del periodo 2018, se abren entonces las postulaciones. 
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Yessica Arango. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YESSICA JOHANNA 
ARANGO ARBOLEDA 
 
Buenos días para la Mesa Directiva, mis compañeros Corporados y los presentes 
en el Recinto. 
 
Yo hoy quiero postular a una mujer que es una mujer profesional, noble, 
responsable y yo sé que nos representaría muy bien en la vicepresidencia  segunda 
y me gustaría que mis compañeros me acompañaran con el voto. 
 
Yo postulo a mi compañera Estella Suárez. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejala Yessica. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA LE HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
  
Muchas gracias señor Presidente. 
 
En la misma línea también para proponer a la Concejala Estella Suarez, una mujer 
engalana la Mesa Directiva, también de experiencia ya e la corporación y yo pienso 
que lo va hacer de la mejor de las maneras ayudando al Presidente y vicepresidente 
primero hacer una excelente Mesa Directiva. Entonces yo también respaldo esa 
proposición de la Concejala Estella Suárez para vicepresidencia segunda señor 
Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias Honorable Concejal Mauricio están abiertas entonces las 
postulaciones para vicepresidencia segunda. 
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Bueno no siendo más entonces procedemos a votar Honorables Concejales. 
 
Y le pido el favor entonces al Honorable Concejal Elberth León Patiño y la Honorable 
Concejal Yessica que nos colaboren como comisión escrutadora para el conteo de 
esta elección de vicepresidente segundo para la Mesa 2018. 
 
Me disculpa como Yessica postuló a la compañera queda inhabilitada. Entonces la 
Honorable Concejala Lorena me colabora como comisión escrutadora para la 
elección de este cargo. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA   
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19 
 
Estella Suarez: 
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19 votos 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Entonces haciendo cumplir el capítulo 9 en votaciones en el artículo 39 numeral 3 
literal B procedemos a darle cumplimiento, que después de la votación una vez 
terminada se procederá a incinerar las papeletas. 
 
Bien pueda Honorable Concejala Estella tiene la palabra.   
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL NUBIA ESTELLA SUÁREZ 
CARO  
 
Gracias  Presidente, un saludo muy especial a la Mesa Directiva, a todos mis 
compañeros Concejales y público que nos acompañan y funcionarios de la 
Administración. 
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Agradecimientos a Dios Todopoderoso que es el que permite que todo se dé y 
darles las gracias a todos mis compañeros, de verdad que siempre me he sentido 
muy apoyada y darles las gracias es poco, porque siempre me han dado mucho 
cariño y respeto. 
 
Decirle a usted Presidente y al vicepresidente primero, doctor Gabriel Jaime y al 
doctor Alex Varela, gracias también por el buen trabajo que han realizado durante 
todo este periodo que me he sentido muy bien representada por ustedes y 
felicitarlos por esa labor también inmensa que hicieron en este periodo tan 
representativo pues acá en el Concejo y gracias por todo lo que he recibido de 
ustedes. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejala, muchas gracias también por esas  palabras y 
solamente lo mismo, mucha salud bendición y muchos éxitos en esta nueva Mesa 
Directiva 2018. 
 
Entonces queda compañeros Honorables Concejales la elección de Mesa directiva 
para la vigencia 2018. 
 
Entonces queda compañeros Honorables Concejales la elección de Mesa Directiva 
para la vigencia 2018, queda elegido como Presidente el Honorable Concejal 
Nicolás Martínez, como vicepresidente primero quedó el Honorable Concejal Edwin 
Builes y vicepresidente segundo la Honorable Concejala Estella Suárez, quedando 
así conformada entonces la Mesa para la vigencia 2018. 
 
Continuamos señor Secretario con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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3. ELECCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL PARA EL CONCEJO MUNICIPAL 
DE BELLO AÑO 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno entonces de la misma manera vamos a elegir una comisión escrutadora le 
pido al Honorable Concejal José Rolando Serrano y al Honorable Concejal Carlos 
Mosquera me acompañen en esta comisión escrutadora para la elección del cargo 
de Secretario General del Concejo para la vigencia 2018. 
 
Toda vez que tenemos 5 postulados quisimos más bien hacer la papeleta de esta 
manera muy clara, porque creemos que es difícil grabarnos los cinco nombres de 
los cinco postulados que hay que presentaron la hoja de vida, la cual también por 
medio de una comisión respetuosa y responsable fueron analizadas, cada hoja de 
vida, estas fueron las que cumplieron con todos los requisitos. Entonces par 
facilidad de tener los nombres completos en las papeletas quisimos hacerlo de esta 
manera, ya cada uno procederá entonces para la elección del candidato que a bien 
considere que debe tener este cargo. 
 
Procedemos con la votación Honorables Concejales. 
 
Entonces procedemos al conteo de votos, cuantos votos hay y por cada candidato 
o postulado que hay cuantos votos hubo por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO  
 
Gracias Presidente. 
 
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Entonces ya contados los votos procedemos a dar por cada postulado que hay los 
que presentaron hoja de vida cuantos votos hay. 
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Bien puedan por favor Honorables Concejales. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO  
 
Carlos Arturo Carmona Rodríguez: 1,2,3,4,5 
 
Boris León Rivera Moreno: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12,13 
 
En Blanco: 1 
 
Tenemos entonces: 
 
13 votos por Boris León Rivera Moreno 
 
1 en blanco 
 
Y 5 por Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias Honorable Concejal Serrano, Honorable Concejal Mosquera por su 
colaboración, entonces repetimos la votación para elección de Secretario General 
para la vigencia 2018, queda: el doctor Carlos Carmona con 5 votos, el doctor Boris 
León Rivera con 13 votos y un voto en blanco, siendo elegido entonces el señor 
Boris León Rivera. 
 
 Les agradezco Honorables Concejales, a todos por esta colaboración, hoy esta 
sesión trasparente y ceñida obviamente al reglamento interno que nos rige a 
nosotros. 
 
Agradecerles a todos y a esta nueva Mesa Directiva y al nuevo Secretario que la 
conformaran, desearles de nuevo mucha salud, muchas bendiciones  y muchos 
éxitos en ella. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día por favor.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
4. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 

En proposiciones  ¿algún Honorable Concejal? 
 
En proposiciones el Honorable Concejal Nicolás Martínez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Para  rogarles señores Concejales si tienen a bien sesionar el próximo jueves a las 
6 de la tarde para posesión y clausura. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Me disculpan Honorables Concejales. 
 
Honorable Concejal Martínez, me dice el Honorable Concejal Daive que no puede, 
no la Honorable Concejal Estella. 
 
Démonos un receso por favor Honorables Concejales para esta proposición. 
 
Me disculpa Honorable Concejal Martínez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
No entonces Presidente a la hora normal 8 de la mañana. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Lo que pasa… no, hagamos algo…  
 
Bien pueda Honorable Concejal Nicolás Martínez.  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Presidente, vea usted es el que organiza su horario, su agenda, sus sesiones, lo 
que usted diga señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco Honorable Concejal Martínez. 
 
Pero si le pido disculpas porque no contábamos con esta situacioncita hoy, pero 
entonces definimos el horario de la clausura, si va a ser para el día miércoles o para 
el día mañana entonces tomamos esa decisión Honorables Concejales. 
 
La clausura esta claro que debe de ser el jueves, porque es el día 30 clausura por 
cumplimiento de reglamento interno debe de ser el jueves la clausura, la posesión 
de la Mesa Directiva si ya entonces la definimos de aquí a mañana que desde el 
reglamento interno y lo jurídico definamos. 
 
¿En proposiciones? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿En asuntos varios algún Honorable Concejal? 
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Bien pueda Honorable Concejal Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA L HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente. 
 
No señor Presidente, mas es expresarle mis más sinceros agradecimientos a usted, 
a la Mesa Directiva, si bien hoy no es la posesión quiero tener esta oportunidad 
expresarlo, agradecerle esa excelente gestión, esa excelente armonía que generó 
usted y su Mesa Directiva en este 2017, yo creo que un Presidente deja huella es 
con su humildad y sencillez y don de gente y a usted no faltó, usted siempre estuvo 
muy atento a todas las necesidades de sus funcionarios, sus contratistas, sus 
Concejales, siempre atento a las necesidades de su comunidad y quiero expresarle 
mis más sinceras  expresiones de afecto, porque eso es de valorar, yo creo que 
esto es muy pasajero y lo mejor que podemos dejar es u buen legado de nobleza, 
de gratitud y de afecto por nosotros sus compañeros Concejales, especialmente lo 
hablo por Elberth Patiño, porque siempre usted estuvo ahí, siempre estuvo atento a 
escucharme, siempre estuvo atento a muchas situaciones que de una u otra forma 
el Presidente es la cabeza visible de la corporación y usted gracias a Dios tuvimos 
la oportunidad de tenerlo en este 2017. 
 
Igual también se le resalta y bien lo expreso el Honorable Concejal ahora el 
Presidente el doctor Nicolás Martínez que viene un legado muy importante de 
presidencias, con el Honorable Concejal Mosquera, ahora con usted doctor Octavio.  
 
Y  también darle esa bienvenida a la presidencia del doctor Nicolás Martínez que 
sabemos que también la va hacer con altura, también es una persona que 
apreciamos mucho  en la corporación especialmente yo como Concejal. 
 
Entonces bienvenido el doctor Nicolás, a usted Octavio mis más sinceros 
agradecimientos. 
 
Dios lo bendiga y feliz y bendecido día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno Honorable Concejal Elberth, créame que muchas gracias por esas palabras 
que son muy alentadoras, eso sirve precisamente de alimento para cada día 
alimentar más , fortalecer más todo este proceso que nos convoca hoy a estar en 
esta curul que es el trabajo con la parte humana, corresponderle a una comunidad 
y representarla de la mejor manera. Me voy muy, muy agradecido por todas esas 
palabras que han expresado, en su momento, también ya en el momento de hacerlo 
expresaré algunas  cosas y alguna gratitud que también siento por todos ustedes, 
por ese gran equipo de trabajo que créanme que me sentí muy respaldado, muy 
acompañado y es su momento también expresaré mi gratitud con todos ellos. 
 
Muchas gracias Honorable Concejal. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) NICOLÁS AUGUSTO URIBE 
VÁSQUEZ 
 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día citamos para mañana 28 de noviembre del 2017 ocho de 
la mañana. 
 
Feliz y bendecido día para todos. 
 
 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Nicolas A Uribe Vásquez   
Presidente              Secretario (e) 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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